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PRODEA Investments: Ανάπτυξη με έμφαση στην
αειφορία
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Την συμβολή της στην ενίσχυση της βιωσιμότητας ανέδειξε με αφορμή την πρόσφατη
Παγκόσμια Ημέρα Περιβάλλοντος η PRODEA Investments.

Η εταιρεία επενδύσεων σε real estate είναι ταυτόχρονα και ο μεγαλύτερος επενδυτής
σε σύγχρονα – πράσινα κτήρια στη χώρα. Είναι μάλιστα χαρακτηριστικό ότι το 87%
των νέων επενδύσεων εστιάζουν στην αειφορία με την εξασφάλιση και των σχετικών
διεθνών πιστοποιήσεων.

Επιπρόσθετα, η PRODEA Investments υλοποιεί κι ένα μεγάλο πρόγραμμα εταιρικής
υπευθυνότητας, τις «Δομές Ευθύνης», που σε σημαντικό βαθμό εστιάζει στο
περιβάλλον. Χαρακτηριστικά ήταν τα μεγάλα αντιδιαβρωτικά και 
αντιπλημμυρικά έργα στις καμένες εκτάσεις της περιοχής Βαρυμπόμπη Α, 
έκτασης 979 στρεμμάτων. «Τα έργα αυτά, λειτούργησαν όχι μόνο για την
προστασία των καμένων εκτάσεων και των όμορων περιοχών από τις πλημμύρες,
αλλά και διευκόλυναν τη διαδικασία φυσικής αναδάσωσης η οποία έχει ήδη ορατά
αποτελέσματα στην περιοχή», ανέφερε η Προϊσταμένη της Διεύθυνσης Αναδασώσεων
Αττικής κα Άννα Βέρδη.

Το κόστος των έργων στη Βαρυμπόμπη ανήλθε σε περίπου μισό εκατομμύριο 
ευρώ.

Η PRODEA, ιδιαίτερα ευαισθητοποιημένη για την πρόληψη των πυρκαγιών, αλλά και
για την αποκατάσταση των καταστροφών, ανταποκρίθηκε άμεσα στις ανάγκες του 
Πυροσβεστικού Σώματος δωρίζοντας 7 οχήματα μεταφοράς προσωπικού για
την άμεση ενίσχυση των δυνάμεων πυρόσβεσης. Η προμήθεια των οχημάτων
ολοκληρώθηκε πρόσφατα εν όψει της τρέχουσας αντιπυρικής περιόδου.  Είχε
προηγηθεί η προμήθεια 50 ειδικών αντλιών για την αντιμετώπιση πλημμυρικών
φαινομένων και 7 φουσκωτών σκαφών για τις επιχειρήσεις διάσωσης της
Πυροσβεστικής. Το ύψος της σχετικής δωρεάς προσέγγισε το μισό εκατομμύριο ευρώ.

Ο εκπρόσωπος τύπου του Πυροσβεστικού Σώματος συνεχάρη την PRODEA για την
ευαισθητοποίηση και την ουσιαστική βοήθειά της στο έργο της Πυροσβεστικής
υπογραμμίζοντας ότι «τόσο για την πρόληψη των πυρκαγιών όσο και για την
αντιμετώπιση των επιπτώσεών τους χρειάζεται μια συνολική και διαρκής εγρήγορση
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εξ ου και η επανειλημμένη μας σύσταση προς τους πολίτες να είναι ιδιαίτερα
προσεκτικοί σε οποιαδήποτε δραστηριότητα θα μπορούσε να προκαλέσει πυρκαγιά».

Μια ακόμα σημαντική δράση περιβαλλοντικού χαρακτήρα ήταν και η συμμετοχή της, 
ως «χρυσός χορηγός» στην πρωτοβουλία «Ξαναφυτεύουμε τους Καμένους 
Δελφικούς Ελαιώνες». Μέσω της δράσης έχουν ήδη φυτευτεί περισσότερα από 
30.000 ελιές, ανακατασκευάστηκαν πλήρως και συνδέθηκαν με το δίκτυο τρεις
βασικές για την τοπική άρδευση γεωτρήσεις, ενώ αυτή την περίοδο ξεκινά και μια
σειρά εκπαιδευτικών σεμιναρίων για 160 αγρότες της περιοχής.

Ο συντονιστής της δράσης Γιάννος Γραμματίδης ευχαρίστησε την PRODEA για την
συμβολή της τονίζοντας ότι πρόκειται για ένα έργο, όχι μόνο αποκατάστασης, αλλά
και ενίσχυσης της αειφορίας σε έναν ιστορικό τόπο. Τόνισε επίσης τη σημασίας της
σύμπραξης του ιδιωτικού τομέα με τον δημόσιο για την αντιμετώπιση των
περιβαλλοντικών προκλήσεων.

«Για την PRODEA Investments, η προστασία του φυσικού περιβάλλοντος και η
ενίσχυση της βιώσιμης ανάπτυξης αποτελούν κεντρικές προτεραιότητες και
δεσμεύσεις, γι’ αυτό και επιδιώκουμε να έχουμε έναν ενεργό ρόλο συμβολής σε αυτή
την κατεύθυνση. Αυτή η στρατηγική επιλογή υλοποιείται τόσο μέσα από την
ανάπτυξή μας, η οποία γίνεται με όρους αειφορίας, όσο και από το σημαντικό
πρόγραμμα εταιρικής υπευθυνότητας που αντανακλά την ευθύνη που αισθανόμαστε
ότι έχουμε ως ηγέτιδα εταιρεία στον κλάδο και τη χώρα συνολικότερα» επεσήμανε
από την πλευρά του ο Άρις Καρυτινός, διευθύνων σύμβουλος της PRODEA
Investments.


